

Az alapképzések első szemeszterében oktatásra kerülő tantárgyak
speciális követelményei
a BME Villamosmérnöki és Informatikai Karon

Az egyetemi tanulmányokba való beilleszkedés segítése, az utóbbi években az első éves hallgatók nagyszámú elbocsátásához vezető lemaradások elkerülése, valamint az általános oktatási fegyelem megerősítése érdekében a 2010/2011 tanév őszi félévétől kezdődően az alábbiakban szabályozom a mérnök informatikus és a villamosmérnöki szak alapképzésének első szemeszterében oktatott tantárgyak oktatását, illetve azok követelményeit a Villamosmérnöki és Informatikai Karon:

1. Az első szemeszteres tantárgyak előadásainak látogatása kötelező. A jelenlétet az előadásokon előre be nem jelentett időpontokban szűrőpróbaszerűen ellenőrizzük a tantárgyi adatlap követelményeiben megadott számú alkalommal. Amennyiben az ellenőrzések során a hallgató az ugyanitt megadott számnál több alkalommal hiányzik, úgy nem kaphat aláírást az adott félévben a tantárgyból. Az előírás az első szemeszteres tantárgyat ismételten felvevő hallgatókra is vonatkozik.
2. Az első szemeszteres tantárgyak gyakorlatainak látogatása kötelező. A jelenlétet a gyakorlatokon minden alkalommal ellenőrizzük. Amennyiben az ellenőrzések során a hallgató a tantárgyi adatlapon megadott számnál több alkalommal hiányzik, úgy nem kaphat aláírást az adott félévben a tantárgyból. Az előírás az első szemeszteres tantárgyat ismételten felvevő hallgatókra is vonatkozik.
3. Az első szemeszteres tantárgyak esetében a tantárgyfelelősök, ill. az előadók az egyes előadáskurzusokhoz tartozó gyakorlatok tematikáit összehangolják, hogy valamennyi gyakorlatvezető számára előre kidolgozott téma- és feladatkör leírás álljon rendelkezésre a gyakorlati foglalkozáson ismertetésre kerülő ismeretekről.
4. A középiskolában megszokott folyamatos tanulás és számonkérés fenntartása érdekében a Kar vezetőjeként javaslom, hogy a gyakorlatokon már az első hetektől kezdődően is néhány perces felmérő dolgozatokkal ellenőrizzék a hallgatók folyamatos felkészülését mind az előadás, mind a korábbi gyakorlatok anyagából.
5. A Kar vezetése javasolja valamennyi tantárgyfelelős, ill. előadó számára, hogy a tehetséggondozás, a tantárgy ismeretanyaga iránt az előírt mértéknél mélyebben is érdeklődő hallgatók számára a félév során versenyfeladat-sorokat fogalmazzanak meg, melyek a tantárgy keretein túl kerülnek értékelésre. A legjobb eredményeket elért hallgatók jutalmazására a Kar különdíj-keretet ajánl fel.

Jelen utasítás előírásai a 2010/2011 tanév őszi félévében kerülnek alkalmazásra és visszavonásig maradnak érvényben.

2010. szeptember 6.

Dr. Vajta László
dékán